

Dohoda o ukončení smlouvy

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest

státní příspěvková organizace

se sídlem: Štěpánská 567/15, 120 00, Praha 2,

IČO: 713 77 999

zastoupena: xxxxxxxx ředitelem Divize startupů a inovativních MSP, na základě pověření generálního ředitele ze dne 24.8.2021

(dále jen „**CzechInvest**“)

a

FESTADA s.r.o.

se sídlem L. Svobody 523, 798 21 Bedihošť

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl C, složka 122346

IČ: 107 06 992

jejímž jménem jedná Bc. Dominika Sokolová, jednatelka

email: info@festada.cz

(dále jen „**účastník**“)

společně jako „**strany dohody**“

I.

CzechInvest a **FESTADA s.r.o.** jakožto účastník projektu „Podpora Start-upů“ v klíčové aktivitě CzechStarter uzavřeli dne 2.9.2021 Dodatek KA CS (dále jen „Dodatek KA CS“) ke Smlouvě o poskytování zvýhodněných služeb číslo IP/2021/2/6 ze dne 30.8.2021 (dále jen „Smlouva“) jejímž předmětem bylo ze strany Agentury pro podporu podnikání a investic CzechInvest zajištění mentoringové a poradenské služby prostřednictvím mentorů a poradců Agentury CzechInvest v ČR a možnost účasti na networkingových akcích v ČR i v zahraničí.

II.

Výše uvedené strany dohody níže uvedeného dne, měsíce a roku sjednávají, že platnost Smlouvy bude ukončena dohodou, a to ke dni její účinnosti. Důvodem ukončení je odstoupení účastníka z programu CzechStarter z finančních a časových důvodů.

III.

Strany dohody prohlašují, že mezi nimi k žádnému plnění dle Smlouvy nedošlo a CzechInvestu tak nevznikla žádná škoda. Účastník CzechInvestu neuhradil žádné zálohy.

IV.

Strany dodatku prohlašují, že mezi nimi neexistují žádná práva a závazky, které by mohly vzniknout na základě Smlouvy. Strany dohody tak považují jejich smluvní vztah na základě Smlouvy za ukončený.

IV.

1. Tato dohoda nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.
2. Tato dohoda se vyhotovuje ve třech stejnopisech, z nichž dva obdrží CzechInvest a jeden účastník.

V Bedihošti dne 6.10.2021

V Praze dne 6.10.2021

Za účastníka:

Za CzechInvest:

Bc. Dominika Sokolová, jednatelka
FESTADA s.r.o.

xxxxxxx, ředitel Divize startupů a
inovativních MSP, na základě
pověření generálního ředitele ze dne
24.8.2021